[bookmark: _GoBack]   Niedawno gościłem u siebie 2 uczniów z Hiszpanii, biorących udział w projekcie Erasmus+.
    Projekt ten ma na celu poprawienie warunków życia ludzi zarabiających niewielkie pieniądze. Nosi on nazwę ,,Fair Trade”. Przez czas trwanie projektu uczniowie jeździli do różnych krajów min. do Hiszpanii i Niemiec. W czasie projektu ustalaliśmy wzory koszulek, które będziemy sprzedawać, wraz z firmą ,,3Freunde”. Mieliśmy też wykłady o biednych krajach, jak promować koszulkę, jak działają finanse w firmie, jakie są  problemy związane z drukowaniem i dostarczaniem koszulek, oraz ile powinna kosztować koszulka. Byliśmy też podzieleni na grupy, w których przygotowywaliśmy ulotki, prezentacje, reklamy itp.
    Mieliśmy też wiele rozrywek min. wycieczka do Wrocławia i Legnicy. W Legnicy poszliśmy na kręgle i do galerii. Aktywnie spędziliśmy tam czas. Panowała miła atmosfera. Wróciliśmy do domu bardzo zadowoleni.
    Natomiast we Wrocławiu graliśmy w grę po tytułem ,,Stadtralley”. Ta gra polegała na zdobywaniu informacji o danym mieście. Wygrała drużyna, która zdobyła najwięcej punktów. Zwiedziliśmy też Wrocław, który podobał się uczestnikom Erasmusa. 
    Na zakończenie projektu odbyło się podsumowanie całego tygodnia. Obejrzeliśmy prezentację i dowiedzieliśmy się jakie koszulki wybrano. Wieczorem wszyscy bawili się na pożegnalnej dyskotece, w czasie której przygotowano dla nas słodki poczęstunek. 
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